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Munka Fine Felhő Licenc rendszerrel 
 
Programok: Minden GEO5, FIN EC, TRUSS4 program 
 
Ennek a kézikönyvnek a célja, hogy bemutassa az új Fine Felhő Lincenc rendszer alapvető használatát. 
 
A 2025-ös kiadástól minden Fine programot saját, felhő alapú rendszerrel védünk. A program 
megvásárlását követően Fine Felhasználói fiókot hozunk létre minden felhasználónak. Email címmel és 
jelszóval léphet be a felhasználói fiókba (a licenc beállításakor emailben küldünk egy jelszóbeállítási 
linket).  
 
Ezt a bejelentkezéses hitelesítést használjuk: 
 

1) Programok telepítéséhez 
2) Programok futtatásához 
3) Licenc szolgáltatásaihoz való hozzáféréshez, például licenc offline módba való átviteléhez 
4) A webshop eléréséhez, ahol a felhasználókat, jogosultságokat kezelheti, valamint további 
programokat vásárolhat 

We will describe each of these points in detail. 

1) Programok telepítése 

 
Először töltse le a Fine Telepítő 2025-öt a, Fine honlapjáról. 

 

https://www.finesoftware.eu/geotechnical-software/install/
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Futtassa a letöltött fájlt (FineInstaller.exe), és adja meg bejelentkezési adatait. Amennyiben erről a gépről 
gyakran fog bejelentkezni, válassza az adatok mentését. 
 

 
 
A "Bejelentkezés" gombra kattintás után új párbeszédablak jelenik meg: 
 

 
 
Az ablak felső részén (1) az egyes termékekhez tartozó füleket látja. GEO5 és FIN EC programokat 
telepíthet. Ebben a kézikönyvben a GEO5 programok telepítését mutatjuk be. 
 
A „Kiválasztás” gomb (2) használatával személyre szabhatja, melyik programokat kívánja telepíteni. 
Alapértelmezettként az összes program ki van választva. A felhasználó által meg nem vásárolt 
programokat demóverzióként telepítjük. 
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A programok tartalmazzák az összes elérhető nyelvet, de itt választhatja ki, hogy a segéd dokumentációt 
milyen nyelven kívánja telepíteni. 
 
A telepítés futtatásához kattintson a "Telepítés" gombra (3). További lehetőségek, például a régebbi 
verzióra való visszaállítás vagy a 32 bites/64 bites verziók kiválasztása a legördülő nyíl alatt érhetők el. 
 

 
 
Sikeres telepítés után a programok az asztalon, a "GEO5" mappában jelennek meg, és indíthatók lesznek. 

2) Programok futtatása és Licencek elérése 

Amikor elindít egy telepített programot, az elérhető licencekhez egy bejelentkezési ablak jelenik meg. Ha 
a telepítés során mentette adatait, a bejelentkezés automatikusan megtörténik. Ellenkező esetben itt is 
elmentheti a hitelesítő adatait. Adja meg bejelentkezési adatait, majd kattintson a "Bejelentkezés a Fine 
felhasználói fiókba és futtatás" gombra. 
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A program elindítása után a licenc részleteit a "Névjegy" ablakban ellenőrizheti, amely a "Beállítások" 
menü vezérlőmenüjéből érhető el. 
A „Licenc” fülön (1) talál információkat a licencéről és annak tárolási helyéről (2). 
 
Alapértelmezett esetben a licencet online, a Fine Felhasználói fiókban tároljuk – ezért kényelmesen, 
tetszőleges számú számítógépre telepítheti a programokat. Viszont azok használatához állandó internet-
hozzáférés szükséges. 
 
Offline használatra a licencek átvihetők számítógépre vagy hardverkulcsra a Fine Licenc Szolgáltatás (3) 
segítségével. Ezt a folyamatot a következő részben ismertetjük. 
 

 
 

  

https://www.finesoftware.eu/help/geo5/en/control-menu-01/
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3) Licenc kezelése Fine Licenc Szolgáltatásban 

 
A Fine Licenc Szolgáltatás helyi weboldalként nyílik meg, és offline módban működik. Kezdje azzal, hogy 
bejelentkezik a hitelesítő adataival. 
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Az „Offline licencek” lapon láthatja, hová vihetők át a licencei (1) – jellemzően az Ön által használt 
számítógépre (szoftverkulcs). Ha hardverkulcsot (hardverzár) csatlakoztatott a számítógépéhez, a licencek 
is tárolhatók rajta. 
 
 
A licencek átviteléhez kattintson a "Licencek átvitele a kulcsra" gombra (2). 
A licenc PC-re való átviteléhez TPM 2.0 modul szükséges. 
 

 
 
  



 

7 

Ebben a példában a FEM program és moduljai licenceit visszük át számítógépre (szoftverkulcs). Jelölje ki a 
kiválasztott programok licenceinek kívánt számát. A rendelkezésre álló licencek teljes száma a perjel után 
jelenik meg. 
 
Több licenc átadásához kényelmesen használható az oszlopfejlécekben elérhető szűrési és kiválasztási 

lehetőségek ( , ). 
 

 
 
Kattintson a „Licencek átvitele a kulcsra” gombra, és a licencek tárolásra kerülnek. 
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Mostantól a kiválasztott programokat helyileg futtathatja a számítógépen, internetkapcsolat nélkül. 
 
 

  



 

9 

4) Felhasználó kezelése a Webáruházban 

Az egynél több licenccel rendelkező felhasználók az Üzleti vagy Vállalati kategóriába tartoznak. Ezek a 
felhasználók több bejelentkezési fiókkal is rendelkezhetnek, amelyeket a Fine honlapján található 
Webáruházon keresztül kezelhetnek. 
A Fine honlapjára ellátogatva jelentkezzen be a webáruházba. Kattintson a felhasználó ikonra, és adja meg 
hitelesítő adatait: 

 
 
Miután bejelentkezett, válassza a "Felhasználó kezelése" lehetőséget. 



 

10 

 
 
Click on "Create User":

 
 
 
Töltse ki a felhasználó e-mail címét és az opcionális megjegyzést. Ezután rendelje hozzá az új felhasználó 
engedélyeit. 
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A "Létrehozás" gombra kattintás után az új felhasználó megjelenik a felhasználói listában, és kap egy e-
mailt a jelszó beállításához szükséges linkkel. 
 

 
 
Az új felhasználó ezután a megszokott módon e-mail címével és jelszavával bejelentkezhet a 
programokba. 


